

走基层 看发展

李庄乡

豆腐加工厂开启群众致富门

12月10日,走进李庄乡闪庄村豆腐加工厂,宽敞明亮的厂房内豆香四溢,晾晒风干后的豆皮在油锅里“翻滚跳跃”,工人们在各自岗位上紧张忙碌,切割、晾晒、搅拌、出锅、装箱……一道道工序有序衔接,一片热火朝天的景象。

“自从有了这个豆腐加工厂,离家近,不耽误回家做饭也不耽误照顾孩子、照顾老人,每个月还能收入几千块钱,真是让俺赶上好日子了!”说起这份工作,闪庄村村民张珍一脸欢喜。目前,该豆腐加工厂已稳定带动就业10余人,让当地百姓尝到了实实在在的甜头。

闪庄村作为少数民族聚居村,长期面临村集体经济薄弱的问题。经过多次深入考察和市场调研,村支部书记谢京晓召集“两委”干部,商议发展豆制品加工产业。通过乡村两级多次协调,争取到省级财政衔接推进乡村振兴补助资金(少数民族发展任务)30万元,将占地5亩的废旧闪庄小学全面升级,建成10间2层的标准厂房。同时联系在外“致富能人”谢俊杰回村创业,为其提供厂区、资金方面支持,走“党建+民族团结”产业发展新路径。目前,闪庄村豆腐加工厂已正式运营,仅厂房每年为村集体带来1.5万元收入,同时带动为本村村民10多人就业。

“自从豆腐加工厂投入运营以来,得益于村委的大力支持和帮助,加工豆腐皮、素鸡等月销量已经稳定在100多箱,主要销往平顶山市周边的餐饮行业和粮油店,产品供不应求。我们计划进一步引进先进设备,扩大经营规模,提升产品品质,为闪庄村的发展贡献更多力量。”说起豆腐加工厂的建成运营,负责人谢俊杰满怀感激之情。

今年以来,李庄乡以“五星”支部创建为引领,以壮大村集体经济、提高村民收入为目标,积极发挥“头雁效应”,邀请乡贤、退役军人、致富带头人返乡创业,并作为村级后备力量培养,打造一支信念坚定、本领过硬的乡村振兴头雁队伍,带领群众增收,加速推动村集体经济蓬勃发展,为乡村振兴提供强劲动力。截至目前,全乡村集体经济年收入达到20万以上的村有4个,储备农村致富能手、退役军人、外出务工创业人员吸纳为村级后备力量达62人,大大增加了村党支部的战斗力和凝聚力。

“下一步,李庄乡将把‘五星’支部创建工作作为推进乡村振兴的强大‘引擎’,通过‘一村一策’精准发力,产业发展串点成线、连线成面,助力村集体经济做大做强,不断推动产业发展、集体增收、群众致富。”该乡党委书记冯宇航说。(张焱)

县文广旅局——

召开工会会员(代表)大会

12月9日,县文广旅局召开工会会员(代表)大会,选举产生县文广旅局出席宝丰县工会第九次代表大会代表。

大会依照程序有序进行。当选代表陈晨表示,将认真履职尽责、以身作则,树立大局意识,强化服务意识,推动文广旅局工会工作不断迈上新的台阶。

会议要求,工会委员会要不断强化理论武装,要深入贯彻学习习近平有关讲话和党的二十届三中全会精神,不断提高自身的政治理论水平和

政治敏锐性,要将坚持把上级决策部署贯穿工会工作全过程,确保工会的工作始终沿着正确的方向前进;要切实加强工会组织自身的建设和干部队伍建设,不断提升工会干部素质和能力水平,持续推动工会工作上台阶;工会全体干部要组织工会职工开展形式多样的内部文化活动,增强全体职工的凝聚力和向心力;要积极开展社会文化实践活动,引导群众关注社会公益,提升文广旅局的社会形象和影响力,奋力开创文广旅局工会工作新局面。(姜森杰)

县市场监管局——

“延时服务”一小步 助力“营商环境”一大步

“太感谢你们了,原以为还得再跑一趟呢,没想到你们开通了‘延时服务’,真是帮了我们的大忙了!”日前,在行政审批窗口刚办理完业务的宝丰县启程有限公司李女士对市场监督管理局工作人员说道。

前几日,李女士来到县市场监督管理局行政审批窗口办理业务,当时已到下班时间,窗口工作人员了解情况后,为了不让她再跑腿,主动推迟下班时间,提供“延时服务”,指导其现场办理,让其满意而归。

为进一步优化营商环境,最大程度地利企便民,让群众少跑腿,提高群众满意度,县市场监管局制定了

《窗口管理工作制度》,积极推行特色“延时服务”,严格要求全体工作人员绝不能以“已下班”或“快下班”等为借口不予受理,确保企业能及时办事、好办事、办成事。

该局相关负责人表示,下一步,将始终坚持“审批无忧、服务无限”的工作理念,不断提高政务服务质量和效率,全面提升政务服务个性化、精准化、便利化水平,用真抓实干为经营主体排忧解难。(周巧云)



红星高中举行新团员入团宣誓仪式



为增强广大团员先进意识,切实加强共青团组织队伍建设和仪式教育,12月9日,红星高中团委举行以团之名追寻青年之光——纪念“一二·九”运动新团员入团宣誓仪式。

宣誓仪式上,校领导为新入团的116名团员佩戴团徽,并进行入团宣誓和团员代表发言。

校长张俊杰向新入团的团员提出希望,要拥有阳光心态,积极向上;要拥有责任意识,培养自主学习的能力;要爱国爱党,遵规守纪,做良好校风的促进者;要牢记青春誓言,不负众望,努力学习,为团旗增辉。(许豪辉 文/图)

交通安全进校园 安全守护伴成长

为进一步普及辖区交通安全法律法规教育,提升青少年的交通安全意识和参与意识,有效预防和减少道路交通事故发生,12月9日下午,县公安局交警大队组织民警辅警走进中兴路小学开展“美丽乡村行”道路交通安全巡回宣讲活动。

活动中,民警辅警围绕“一盔一带,安全常在”“小手拉大手”等内容,通过荧幕播放PPT图片、事故视频等方式让学生们认识交通安全的重要性,生动形象地

讲解了交通安全知识以及安全带、安全头盔对驾乘人员的重要性,并通过交通安全知识有奖问答形式,带动同学们积极参与交通安全知识宣传,让学生们在亲身体验中了解交通安全知识,养成良好的文明交通素质,提高自我保护能力。

师生们纷纷表示,在日常出行中要做到“文明出行,从我做起”,一起认真学习交通安全知识,小手拉大手,安全大家有。(平安宝丰)

患者突发心梗 县乡合力救治

12月9日上午,商酒务镇焦楼村村民张朝(化名)在镇卫生院就诊时突发心梗,经该院医护人员全力救治,患者转危为安。

当时,患者因血糖升高前来就诊,希望借助中医药调理身体。就在医师庞亚普为其进行诊治时,患者突然感到心前区一阵剧烈的疼痛,伴随着胸闷、气短等症状。庞亚普凭借丰富的临床经验和敏锐的直觉,迅速察觉到这可能是心梗的先兆。面对这一紧急情况,庞亚普立即启动卫生院的应急预案,将患者紧急转至本院胸痛救治单元。经过10分钟的紧急治疗,患者症状得到明显好转,病情转危为安,心电图回落50%,溶栓成功。

为进一步保障患者的生命安全,该院立即联系了120急救站点,将病人转至县人民医院进一步治疗。在县人民医院,通过双绕行冠脉造影检查,发现患者的前降支中段存在残余重度狭窄伴血栓影,TIMI血流恢复3级。针对这一情况,医生立即给予了球囊扩张并植入了一枚支架,成功开通了闭塞的冠状动脉。目前,病人的身体状况良好,各项生命体征均保持稳定。

这次心梗病人成功的急救案例,展示了我县县域急救体系全覆盖的安全、高效和团队协作精神,同时也体现了我县基层医疗急救体系建设初显成效。(路培龙)